

对华挑衅,美方如何沦为国际规则和利益的破坏者

新华社记者

国际聚焦

美方日前突然单方面要求中方限时关闭休斯敦总领馆,这是中方发起的政治挑衅,是对华采取的前所未有的升级行动。国际社会普遍认为,这一蛮横无理的行径严重违反国际法和国际关系基本准则,蓄意破坏中美关系。美方如何沦为国际规则和利益的破坏者?

单边霸凌危害国际关系

多年来,包括驻休斯敦总领馆在内的中国驻美使领馆,致力于促进中美两国的交往合作,增进两国人民相互了解和友谊。美方的有关指控毫无根据,纯属无稽之谈,所用的借口牵强附会,完全不成立,正可谓“欲加之罪,何患无辞”。

中国政法大学国际法学院院长、中国国际法学会常务理事孔庆江在接受新华社记者专访时说,一国突然要求他国关闭总领馆,此事在国际关系中极其罕见,再加上要求限时闭馆,更加反常和霸道。“这表明,中美两国人民长期以来特别是中美建交以来积累的情谊,正在被今天的美国政府侵

蚀消耗。”

这是美方单边主义、霸凌行为的再次升级,与相互尊重、平等相待、互利互惠的国家间相处之道南辕北辙,危害国际关系。

孔庆江表示,与使馆一样,领事馆是维持国家间正常关系的重要载体和渠道,是维系并确保国家间关系稳定与发展的重要因素。美方做法对中美关系和国际关系的影响是十分恶劣的。

智利圣地亚哥大学政治学院学者康斯坦萨·霍尔克拉指出,美国关闭总领馆的做法十分罕见,美国是在“玩火”。巴基斯坦伊斯兰堡战略和国际问题研究中心执行董事阿里·萨瓦尔·纳克维则对此发问:美国此举令人震惊,让人们担心美国将把世界带向何方?

违反准则制造危险反例

美方去年10月和今年6月两次对中国驻美外交人员无端设限,多次私自拆开中方的外交邮袋,查扣中方公务用品。由于近期美方肆意污名化和煽动仇视,中国驻美使馆近期已经不止一次收到针对中国驻美外交机构和人员安全的威胁。美方做法无视国际法和国际关系基本准则。

孔庆江表示,“有关外交邮袋的相关规则最终被写入《维也纳外交关系公约》第二十七条,不言而喻,美方打开外交邮袋的行径,侵犯公约规定的使馆及外交人员的通信自由,违反了国际法。”

根据《维也纳外交关系公约》和《维也纳领事关系公约》,接受国应为派遣国的外交机构和人员履职提供便利。然而,美国作为最大的发达国家和第一大经济体,却在世界面前制造了危险的反例。

美方为何执意冒天下之大不韪?巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)中央委员、阿拉伯关系和中国事务部部长阿巴斯·扎基指出,美方的做法暴露出美国政府的内部混乱,表明美国已经失去了自信;美方的做法违反了国际规则,暴露了美国政府的虚弱。

政治私利损害全球利益

当前,全球抗疫正处于关键时期,大部分地区的重启复苏步履维艰,世界最需要的是团结合作。然而,美国政府对中国发起政治挑衅,对多边机制频频注入负能量,凸显其对世界和本国人民不负责任的态度与行为。而其背后,是国内政治私利。

新加坡国立大学东亚研究所教授

郑永年指出,关闭中国休斯敦总领馆,是美国政府发出的“选举肢体语言”,是在民意调查支持率落后时采取的选举策略,企图用这一出格动作造势。

马来西亚新亚洲战略研究中心理事长许庆琦认为,美国一些政客试图全方位打压中国以谋取自身政治利益,转移舆论对美国国内疫情不力的注意力。

一段时间以来,美国政府不断向中方甩锅推责,将疫情政治化,对中国进行污名化攻击。美方利用“中国牌”为国内政治服务,损害中美关系,也损害全球利益。

阿根廷圣安德烈斯大学拉丁美洲社会科学系中国研究部主任朱莉安娜·冈萨雷斯表示,疫情发生以来,中国为促进世界的抗疫合作发挥了非常积极的作用,但是美国却在背道而驰,不仅破坏了与中国的联系,还将抗疫国际合作置于危险境地。

墨西哥普埃布拉自治大学中国问题专家拉克尔·莱昂·德拉罗萨指出,美国面对抗疫不力和种族矛盾等问题,寻求将矛盾转向国外,美国外交已沦为国内选举的工具。

(新华社北京7月23日电)

世卫组织

全球新冠确诊病例达14765256例

世卫组织每日疫情报告显示

截至欧洲中部时间7月22日10时
(北京时间16时)

全球范围内

新冠肺炎确诊病例

14765256例

较前一日增加 202726例

死亡病例

612054例

较前一日增加 4286例

新华社记者 安治平 编制

美国新冠住院患者数量已接近4月峰值

据新华社华盛顿7月22日电(记者 邓弘来 孙丁 徐剑梅)美国总统特朗普22日在白宫就美国疫情召开新闻简报会。当天,美国新冠住院患者数量已接近今年4月时峰值,病毒检测量也远未达到控制疫情传播所需规模,美国疫情形势持续严峻。

继前一天时隔近3个月首次出席白宫新冠简报会后,这是特朗普再次召开新闻简报会。据统计,22日全美新冠住院患者数量达59628例,接近4月15日59940例的疫情暴发以来峰值;在病毒检测方面,截至22日,美国累计检测量已超过5100万。特朗普在简报会上强调,美国检测量“远多于世界上任何其他国家”,并坚持认为,确诊病例激增是检测量增加所致。

然而,《纽约时报》作出的数据对比分析表明,美国确诊病例的增速大

大超过检测量的增速,当前检测规模远不足以控制疫情传播。

22日,俄亥俄、印第安纳和明尼苏达三个州颁布适用于全州范围的强制戴口罩令,美国颁布强制戴口罩令的州已经超过半数。特朗普在简报会上就此问题表示,各州州长对戴口罩的看法不同,是否颁布相关命令最终应该由他们自己决定,联邦政府已经为他们提供了全部的事实信息。

另外,据加利福尼亚州公共卫生部门统计,截至22日,该州报告新增确诊病例12807例,累计确诊病例达413576例,已取代美国疫情早期“震中”纽约州,成为累计确诊病例最多的州。州长加文·纽瑟姆宣布该州与中国企业比亚迪公司签署了新的口罩购买合同,比亚迪将按照合同为加州再生产4.2亿个口罩。

联合国:

为最贫困人口提供临时基本收入有助于减缓新冠病例激增

新华社联合国7月23日电(记者 王健刚)联合国开发计划署23日发布报告指出,立即为世界上最贫困人口提供临时基本收入,能够使近30亿人留在家中,有助于减缓新冠病例激增。

据这份题为《临时基本收入:保护发展中国家的贫困和弱势群体》的报告估计,为132个发展中国家生活在贫困线以下或略高于贫困线的27亿人口提供有时限的、有保障的基本收入,每月将花费1990亿美元。

报告认为,目前新冠确诊病例以每周超过150万的速度激增,实行这一措施是可行且迫切需要的,特别是在发展中国家。在这些国家里,每10个工人中有7个通过非正规市场谋生,如果他们待在家里,就无法赚钱。

报告说,许多社会保险计划未涵盖的人是正式工人、低薪工人、妇女和年轻人、难民和移民以及残疾人,他们是这场危机中受打击最严重的人。

联合国开发计划署署长阿齐姆·施

泰纳说:“在前所未有的时刻需要采取前所未有的社会和经济措施。为世界上最贫困人口提供临时基本收入已成为一种选择。”

他指出,救助计划和恢复计划不能仅限于大市场和大企业。临时基本收入可能使政府能够处于困境中的人们提供一条财务生命线。

报告说,有几个国家已经采取措施提供临时基本收入。多哥政府已通过其现金转移计划向超过12%的人口分

配了超过1950万美元的每月财政援助,主要用于援助在非正规部门工作的妇女;西班牙批准了每月2.5亿欧元(约合2.9亿美元)的预算,以使85万个弱势家庭和230万个人的收入达到最低标准。

抓实硬性任务 守住发展底线

(上接第一版)

稳定是改革和发展的前提。面临的形势越是严峻,越要确保社会大局稳定。这就需要各地各部门守土有责、守土负责、守土尽责,牢固树立底线思维,增强忧患意识,紧盯高风险机构、区域、领

域、企业,持续抓好金融风险防控,深入开展矛盾纠纷排查化解,纵深推进扫黑除恶专项斗争,加强安全生产双重预防体系建设,把保安全、护稳定的措施落到实处,为全面建成小康社会营造安全稳定的环境。

没有跨不过的河,没有迈不过的坎。挑战再严峻,形势再复杂,只要我们主动作为拼起来,放开手脚干起来,一定能够在危机中育新机、于变局中开新局,为决战决胜全面小康、中原更加出彩夯实基础。

抓“六稳”促“六保” 奋力夺取“双胜利”

(上接第一版)稳定工业经济运行,推动制造业高质量发展,为建设“智造之都、宜居之城”提供有力支撑。

“我们将按照会议精神,以促稳、稳字当先,守住基本民生保障底线,服务全市‘六稳’‘六保’大局。”市民政局局长陈志远表示,今年是决胜脱贫攻坚收官之年,市民政局将聚焦脱贫攻坚,重视群众关切问题,编密织牢基本民生兜底保障网,努力兜住底、兜牢底、兜好底,争取做到“不漏一户、不落一人”,让人民群众充分享受美好生活。

“黄河鲲鹏生产基地落地许昌仅7

个月的时间,不仅完成了从无到有的公司组建,还完成了五大体系和三项产品认证;不仅实现了产品量产生产,还实现了在省重点标杆项目中的应用。”作为黄河鲲鹏项目的承接单位,黄河科技集团信息产业发展有限公司主要负责人郑文清表示,该公司将以全会召开为契机,加快市场营销布局,增强技术研发能力,提升产品交付能力,打造精英团队,通过加快推进黄河鲲鹏计算产业发展,积极引领带动许昌数字经济高质量发展。

“社区是城市的‘细胞’,落实全会

精神,就要从每一名社区党员干部做起,把百姓的小事当成自己的大事,切实提高提升群众的获得感和幸福感。”魏都区五一路街道办事处许继社区党总支书记范学政说,身边的变化最具体、最有说服力,现在出门15分钟就有健身游园,就有生鲜便利店,就有社区卫生服务中心,不仅给居民带来生活上的便利,而且折射出城市的民生温度。下一步,他们将打通党员服务群众的“最后一米”,建立共建共享的长效机制,不断满足人民群众对美好生活的新期待。

许昌市投资总公司选聘副总经理公告

许昌市投资总公司是1992年9月成立的市属国有独资公司。公司注册资本为人民币12亿元,下属全资及实际控制子公司9家。截至2020年3月底,公司资产规模501.83亿元。因公司发展需要,现面向社会公开招聘分管投融资副总经理1名、分管工程建设副总经

理1名、分管财务副总经理1名。
报名时间:2020年7月10日0时至2020年7月26日24时(以邮箱接收时间为准)。详情请登录许昌市人事人才网(www.xcrsc.cn)。咨询电话:0374-2676546。
2020年7月24日

公告

桓合伟:
因单位改革,请您自公告发布之日起5日内来单位办理与改革相关手续。否则,我单位将保留与您解除聘用合同的权利,一切法律后果由您本人承担。
许昌市园林绿化管理处
2020年7月24日

声明

●本人武晓峰,因个人原因把一张由许昌市腾飞房地产开发有限公司开具的票据(客户留存红联,票据编号为1510574)丢失,声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由个人承担,与许昌市腾飞房地产开发有限公司无关。

●中共许昌市城乡一体化示范区工作委员会办公室2018年度河南省行政事业单位资金往来结算票据(票号:0389876—0389900)丢失,声明作废。
●许昌市城乡一体化示范区科技发展服务中心2016年度河南省行政事业单位资金往来结算票据(票号:0151351—0151400)、2019年度河南省行政事业单

位资金往来结算票据(票号:0058951—0059000)丢失,声明作废。

●许昌市城乡一体化示范区发展改革局2017年度河南省行政事业单位资金往来结算票据(票号:0272051—0272100、0274601—0274650)丢失,声明作废。

公告

许昌云爵装饰设计工程有限公司、焦作坚固水泥有限公司、郑州铁路西安勘测设计院、方圆制衣厂、星光牌厂、许昌帝豪公司、魏都区顺达牌厂、郑州市二里岗管城汽车队、河南省建设车辆设备厂、福建泉州南方路面机械有限公司、常熟市白茆工程

橡胶厂、许昌市建院建筑工程有限公司、公路党建编辑部、许昌市豫东机械租赁公司、河南省公路工程监理单位、许昌市审计局在对我中心(原许昌市公路管理局)联网审计过程中,发现我中心欠付贵单位款项未结清。因清欠时间要求紧,请贵单位予以核对,并在2020年7月31日之前

派人携带相关手续前来我中心办理,过期视为放弃该权益,我中心将依法依规对该款项作出处理。
联系人:张女士
电话:0374-2658237
特此公告

许昌市公路事业发展中心
2020年7月24日

文明健康 有你有我

科饮学食

健 / 康 / 有 / 机 · 绿 / 色 / 无 / 害

开启健康新生活

中共许昌市委宣传部 许昌市文明办